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Dok su putovali, 
uđe u jedno selo, 
gdje ga neka žena 
imenom Marta primi 

u svoju kuću. Ona je imala sestru zvanu 
Mariju, koja je sjela Gospodinu do nogu 
i slušala njegovu riječ. A Marta bijaše 
mnogo zauzeta posluživanjem. Ona 
mu pristupi i reče: „Gospodine! Tebi 
nije ništa stalo do toga što me moja 
sestra ostavila samu da poslužujem? 
Reci joj da mi pomogne!“ „Marta, Marta! 
– odgovori joj Gospodin – brineš se i 
uznemiruješ za mnoge stvari; ipak je 
malo ili samo jedno potrebno. Marija 
je doista izabrala najbolji dio koji joj se 
zato neće oduzeti. Luka 10:38-42

Priča o Mariji i Marti je tipičan primjer 
polariteta kojeg često možemo uočiti 
među vjernicima. Iako, neupitno, 
obje strane prihvaćaju Isusa kao 
svog osobnog Spasitelja, jedni, radi 
nedostatka kvalitetnog odnosa 
s Bogom, umjesto naglaska na 
odnosima, radi osuda ili tko zna kojih 
motiva započinju raditi za Isusa i služiti 
drugima. Oni pritom izaberu lošiji dio 
kršćanstva i gube pravi život koji se ne 

nalazi u služenju za Boga već u odnosu 
s njime.
 
Iako se s propovjedaonica često 
naglašava kako trebamo služiti jedni 
drugima, manje se naglašava da 
trebamo služiti Isusu. Služiti Isusu ne 
znači samo evangelizirati, već i provesti 
vrijeme u štovanju, molitvi i zajedništvu 
s njim.

Zanimljivo je uočiti da je malo prije 
ovog događaja Isus učitelju Zakona 
potvrdio da, ako želi imati vječni život, 
treba “ljubiti Gospodina Boga svoga – 
svim srcem svojim, svom dušom svojom, 
svom snagom svojom i svom pameću 
svojom...” (Luka 10:27)

Crkvo, Isus želi imati zajedništvo sa 
svojim vjernima, sa svojom zaručnicom. 
Nije mu toliko bitno kakvu čipku na 
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Služiti Isusu ne znači samo 
evangelizirati, već i provesti 
vrijeme u štovanju, molitvi i 
zajedništvu s njim.



haljini nosi ili koji prsten ima na sebi. 
Ne zanimaju ga niti cipele, niti cvijeće 
već njezino srce – kvalitetan odnos. 

To je najbolji dio. Svatko može 
posvjedočiti da je odnos u braku bitniji 
od ispunjavanja bračnih dužnosti. 
Što bi samo bilo da se brak pretvori u 
dužnosti bez kvalitetne komunikacije 
– on bi propao ili bi samo održavao 
izvanjsku formu dok bi pravi život 
nestao zbog nedostatka odnosa. 

Tako je i s mnogim vjernicima kojima 
je lakše vršiti dužnosti prema Isusu ili 
služiti drugima nego imati zajedništvo 
s njime. A vjera je upravo zajedništvo 
s Bogom. Danas u Hrvatskoj ima 
navodno preko 85% vjernika; ali koliko 
je zapravo onih koji žive i znaju Isusa? 
Mnogi takvi će radije doći na misu ili na 
bogoslužje nego kod njegovih nogu i 
slušati što on ima za reći. Lakše je hoditi 
svojim putevima nego Gospodnjim. 

1. VJERNICI KOJI SJEDE DO 
ISUSOVIH NOGU IZABRALI SU 
BOLJI DIO KOJI IM SE NE MOŽE 
UZETI.

U ono vrijeme je gostoprimstvo bilo 
općeprihvaćena društvena norma i 
bilo je sramotno otjerati nekoga ispred 
kućnog praga. 

Marta se tu dobro snašla i primila je 
Isusa u kuću. Ona predstavlja kršćane 
koji primaju Isusa u svoj dom, odnosno 
prihvaćaju ga na temelju kulture u 
kojoj se nalaze ili statusa koji im se 
nudi u crkvi. Neki ga prihvaćaju u svoj 
život radi trenutnih potreba za izlazom 
iz teške situacije, ali umjesto da ga 
upoznaju kako treba i održavaju odnos 
s njime, oni postaju religiozni i počinju 
se brinuti oko raznih prolaznih i za 
njihov život nebitnih detalja.
Umjesto da provode vrijeme s 
Isusom, provode vrijeme s knjigama 
o Isusu, nakupljaju znanje za Isusa, 
nagomilavaju bogatstvo u “Isusovo 
ime”, traže pozicije u crkvi, slavu od 
ljudi; ali zbog nedostatka odnosa 
gube pravi život i posljedično tome 
gube Isusa.

Koliko samo vremena trošimo na neke 
prolazne stvari koje će jednostavno 
nestati i rastopiti se njegovim drugim 
dolaskom? Isus je jasno rekao “Ne 
sabirajte sebi blago na zemlji, gdje 
ga izgriza moljac i rđa; gdje lopovi 
prokopavaju zidove i kradu ga! Nego 
sabirajte sebi blago na nebu... jer gdje ti je 
blago, tu će ti biti i srce.” (Matej 6:19-21)
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Neki ga prihvaćaju u svoj 
život radi trenutnih potreba 
za izlazom iz teške situacije, 
ali umjesto da ga upoznaju 
kako treba i održavaju 
odnos s njime, oni postaju 
religiozni i počinju se brinuti 
oko raznih detalja koji nisu 
bitni za njihov život i koji su 
prolazni.



U kršćanstvu je odnos s Bogom bitniji od 
činjenja ili zadobijanja stvari za njega. 
Ustvari iz kvalitetnog odnosa moći ćemo 
raditi i kvalitetne stvari koje će donašati 
prave i kvalitetne rezultate. Nećemo 
morati kopirati druge već ćemo znati “što 
nam je činiti”.

Zato Isusa moramo osobno poznavati i 
održavati odnos s njime ako želimo ući 
u Božje Kraljevstvo. Nije dovoljno samo 
dolaziti na bogoslužja, davati desetinu ili 
priloge, slušati učenja, pjevati ili plesati, 
već imati osobnu i stalnu komunikaciju 
s njim – jedino tako možemo imati pravi 
život. 

Isus je u svojoj velikosvećenikoj molitvi 
rekao: “A ovo je vječni život: spoznati 
tebe, jedino pravog Boga, i onoga koga si 
poslao, Isusa Krista.” (Ivan 17:3) Bit naše 
vjere je upoznati ga, ne samo prikupiti 
informacije o njemu i postati član crkve. 

Vjernici koji izabiru sjediti do Isusovih 
nogu izabiru bolji dio - odnose - dio 
kojeg je izabrala Marija, Martina sestra. 

2. VJERNICI KOJI ODABIRU 
NAJBOJI DIO ZNAJU SVOJE 
PRIORITETE.

Martu su mučili detalji. Htjela je 
ugoditi Isusu služenjem i brinula se 
oko stvari koje u tom trenutku nisu 
bile toliko važne. Prioriteti su joj bili na 
krivom mjestu. Umjesto da se opusti 
i gostu pruži pažnju, ona je bila toliko 
frustirana da je čak zamolila samog 
Isusa da nešto učini i pokrene njezinu 

sestru Mariju kako bi joj pomogla u 
krivim prioritetima: “A Marta bijaše 
mnogo zauzeta posluživanjem. Ona mu 
pristupi i reče: “Gospodine! Tebi nije ništa 
stalo do toga što me moja sestra ostavila 
samu da poslužujem? Reci joj da mi 
pomogne!” (Luka 10:40)

Koliko bi samo crkve bile življe i 
učinkovitije kada bi se pobrinule 
da umjesto spremne tehnike imaju 
spremna srca? Koliko bi više imali snage 
slaviti Gospodina kada bi umjesto 
dva sata stajanja pred ogledalom, 
pazeći da sve izgleda savršeno, ta dva 
sata uređivali unutarnjeg čovjeka i to 
vrijeme proveli s Isusom?

Ali većina od nas je više zabrinuta oko 
izvanjskog, nego unutarnjeg. Više smo 
zabrinuti kako će nas ljudi doživjeti, a 
ne kako nas Bog promatra. 

Istinski vjernici znaju odabrati prioritete 
- nabolji dio koji im se neće oduzeti, a 
to je odnos s Isusom Kristom. 

Možemo izgubiti službu, možemo 
izgubiti ljude, naše pretvaranje nas 
može dovesti do ludila, religioznost do 
gubitka života - ali nam nitko ne može 
oduzeti Isusa. 
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Zato Isusa moramo 
osobno poznavati i održavati 
odnos s njime ako želimo ući 
u Božje Kraljevstvo. 

NAJBOLJIDIO



On je nabolji dio – “Uzmite sav svijet, 
dajte mi Krista”, često pjevamo na 
krštenju, ali da li tako zaista mislimo ili 
sljedećeg dana pjevamo “Dajte mi sav 
svijet, uzmite Krista”?

Jesmo li toliko zauzeti krivim 
prioritetima da nemamo više vremena 
sjediti do njegovih nogu i slušati riječ? 
Jesmo li smo toliko zauzeti gradnjom 
njegova Kraljevstva da smo zaboravili 
na samog Kralja?

Marta je u brizi za gostom zanemarila 
gosta! Zato joj Isus kaže, “Marta, 
Marta... brineš se i uznemiruješ za 
mnoge stvari, ipak je malo ili samo 
jedno potrebno. Marija je doista izabrala 
najbolji dio koji joj se zato neće oduzeti. 
“ (Luka 10:41-42). Marijin prioritet je bio 
odnos s Isusom Kristom

Kada je ušao u kuću, Isus je htio s 
Martom i Marijom imati kvalitetno 
vrijeme. Nije mu bilo toliko bitno da li 
je kuća očišćena ili će popiti nesicu bez 
kofeina ili sa smeđim šećerom, koliko 
odnosi s njima.

Crkvo, bez prvog jutarnjeg duhovnog 
udisaja ne bismo ni trebali kročiti u dan 
ili mu služiti; a koliko to puta napravimo 

– jednostavno išećemo iz stana hodeći 
po svojim nahođenjima i za svojim 
trenutnim željama.

Ponekad mogu proći dani i tjedni a da 
se ne zaustavimo i sjednemo Isusu do 
nogu, već mu služimo do iznemoglosti 
ili se brinemo za svoje privatne 
životne probleme tako da za njega 
nemamo kvalitetnog vremena. Čak 
ako nešto imamo, to je toliko površno 
i kratkovječno kao i, posljedično tome, 
duhovni rezultati.

Na kraju, umjesto života odabiremo 
biti “dobri ljudi”, religiozni vjernici koji 
su se odrekli “njegove sile” i istinskog 
života. Takvih je danas mnogo – služe 
Gospodinu i čine njegova djela bez 
da ga stvarno poznaju. Umjesto Boga, 
prioriteti su im izgraditi zgrade, imati 
bezboroj članova, biti prepoznatljivi u 
društvu i tome slično.

Takvi će na sudnjem danu reći da su mu 
služili i za njega činili razna djela, čuda 
i znakove, ali će im on odgovoriti da ih 
“nikada nije poznavao” 

Iako je Isus činio čudesa, znakove, 
pomagao bolesnima i slabima znao je 
koji je njegov prioritet – odnos s njegovim 
Ocem. Znao je da mora imati život koji 
se trebao očitovati u njegovoj službi; no 
takav je život prvenstveno proizlazio iz 
odnosa s Ocem. 

Isus je znao pobjeći od služenja kako 
bi bio sa svojim Ocem. Na primjer, 
u Marku 1:35 čitamo: “Rano ujutro, 
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Crkvo, bez prvog jutarnjeg 
duhovnog udisaja ne bismo 
trebali ni kročiti u dan ili mu 
služiti.



NAJBOLJIDIO

dok je još bio mrak, ustade, iziđe te 
ode na samotno mjesto, i tu je molio.” 
Znao je svoje prioritete; prvo Otac, a 
onda akcija! Ustvari kada se držimo 
takvih prioriteta, odnosno održavamo 
kvalitetan odnos s Bogom, nećemo 
lutati nego će naše misli biti jasno 
vođene. Znat ćemo što nam je činiti i 
nećemo činiti sve i svašta nego ono što 
nam Otac objavi.

Ne samo da je molio rano ujutro, 
nego se, na primjer, odmah nakon 
služenja povukao u zajedništvo s 
Ocem. Umjesto da je potrošio vrijeme 
na “izraelsko otvoreno kazalište” i 
poslijepodnevnu kavicu s učenicima ili 
obraćenicima, naredio je učenicima da 
krenu na drugu stranu obale, otpustio 
narod i otišao “na goru da se moli.” 
(Marko 6:46).

U Luki pak čitamo da je bio toliko 
popularan da su ga ljudi jednostavno 
slijedili kako bi ga čuli i biti izliječeni od 
bolesti. Pismo nam kaže da se, umjesto 
da je svima pojedinačno podjelio 
autograme i proveo sate s njima na ribi 
i krumpirićima, “povlačio na samotna 
mjesta da moli.” (Luka 5:16)

Umjesto da je gledao filmove čitavu 
noć ili naručio 3 pizze jer je bio 
depresivan radi prijetnje koja mu je 
dolazila od strane religioznog sistema, 
on je znao svoje prioritete i otišao je na 
noćno bdijenje. Znao je da je u odnosu 
snaga, život i nada! 

Crkvo, u odnosu s Isusom leži rješenje 

mnogih osobnih problema. Bili bi 
manje zavidni, depresivni, tjeskobni; ne 
bi manipulirali okolnostima i ljudima 
kada bi bili s Isusom! Ljudi koji odabiru 
najbolji dio imaju život i znaju koji su 
im prioriteti. 

3. LJUDI KOJI ODABIRU 
NAJBOLJI DIO ZNAJU 
PRAVE VRIJEDNOSTI I NE 
KALKULIRAJU U SVOM ODNOSU 
S GOSPODINOM.

Danas je kršćanstvo puno službenika 
radoholika, pastora s krivim motivima 
za zaradom, slavom i tome slično. 
Razlog tome je što su napustili 
kvalitetan odnos s Bogom i umjesto 
toga htjeli nešto napraviti za njega, ali 
su u svom stanju otpadništva pobrkali 
prave vrijednosti, a odnosu su se 
djelomično predali.

Takvi služe da bi nešto dobili ili došli 
do određene statusne pozicije. Možda 
izvana izgledaju kao mudri i pametni 
zbog toga što su završili visoke škole i 
fakultete ili zato što imaju novaca, ali 
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Isus je znao pobjeći od 
služenja kako bi bio sa svojim 
Ocem. Kada se držimo 
takvih prioriteta, odnosno 
održavamo kvalitetan odnos s 
Bogom, nećemo lutati nego će 
naše misli biti jasno vođene.



istina je da u srcu ne poznaju Isusa – nisu 
odrabrali najbolji dio.

Nakon što je Lazar umro, Isus dolazi u 
selo i poziva Mariju. Iako se već susreo 
s Martom koja mu je u trenutku dala 
dijagnozu svog brata, Isus zove po 
Mariju za koju Pismo kaže da se na 
njegov poziv “brzo diže i ode k njemu” 
(Ivan 11:29). 

Ona nije kalkulirala već je jednostavno 
bila spremna poslušati Isusov glas. 
Ne kažem da Marta nije vjerovala, ali 
možemo prema pisanome zaključiti 
kako joj isprva baš nije bilo jasno. 

Pismo nam kaže kada je Mariju “... 
opazio gdje plače i gdje plaču Židovi koji 
su došli sa njom, Isus se potrese u duši, 
uzbudi i zapita: ‘Gdje ste ga položili.’ ‘ 
Gospodine – rekoše mu – dođi pa ćeš 
vidjeti!’ Isus proplaka..”(Ivan 11:33-34)

Zanimljivo je da je Isus proplakao. 
Vjerujem da nije samo proplakao radi 
Lazara ili Marte već da su ga posebno 
ganule suze Marije koja je plakala za 
svojim bratom. Dok je Marta davala 
činjenice svojim naravnim umom, 

„Gospodine, već zaudara – četiri su dana 
što je umro... Ne rekoh li ti – odvrati joj 
Isus – da ćeš vidjeti slavu Božju ako budeš 
vjerovala? (Luka 11:39-40), vjerujem da 
je Marija srcem vjerovala kada je rekla: 
„Gospodine, da si bio ovdje, ne bi umro 
brat moj.“ (Luka 11:32) 

Istinski odnos s Isusom daje život, dok 
religioznost, iako izvana mudra, nema i 
ne može donijeti život. Ovime ne želim 
reći da je Marta bila religiozna, ali ipak 
nije ispravno postavila prioritete; ako 
je i služila, izgledalo kao da to čini iz 
dužnosti prema Isusu a ne iz željenog 
osobnog odnosa kojeg je imala Marija.

Kada je Isus nakon toga otišao u 
Betaniju na ručak kod Marije, Marte 
i Lazara sa svojim učenicima, vidimo 
da je Marta i dalje po običaju bila 
zabrinuta za detalje i služila, dok je 
njezina sestra istovremeno “uzela litru 
prave nardove dragocjene i miomirisne 
pomasti te Isusu pomazala noge pa mu 
ih otrla svojom kosom...” (Luka 12:3)

Budući da se to ulje dobivalo 
u planinama Indije, bilo je jako 
dragocjeno i skupo. Litra takvog ulja 
koje je Marija upotrijebila imala je 
vrijednost višegodišnje plaće. 

Tamo su se u tom su se trenutku našli 
i vjernici koji kalkuliraju, odnosno koji 
baš i nisu imali odnos s Isusom; koji se 
nisu u potpunosti predali poput Jude 
Iskariotskog. On, vjerujem, predstavlja 
mnoge vjernike čije srce nikada nije bilo 
obrezano Svetim Duhom. Očigledno je 
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Danas je kršćanstvo puno 
službenika radoholika, pastora 
s krivim motivima za zaradom, 
slavom. Razlog tome je  taj što 
su napustili kvalitetan odnos s 
Bogom 



����������������������������������������������������������������

Narudžbe CD / DVD na: 01-4920-726 ili cce@cce.hr
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Video i audio snimanje u 
kazalištu Vidra, Zagreb “bez kompromisa (a) live” – “Ustani Gospode”
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slijedio Isusa radi koristi. Pismo kaže da 
je izvana bio učenik, a lopov u srcu: “To 
ne reče što bi mu bilo stalo do siromaha, 
već jer bijaše lopov...” (Luka 12:6)

Kršćani koji odabiru najbolji dio ne boje 
se za Boga ostaviti svoj dom, majku, 
oca ili imanje jer znaju da im se sve 
to može oduzeti i nestati. Takvi nisu 
proračunato ušli u odnos s Isusom. Oni 
znaju gdje leže pravi prioriteti i prava 
vrijednost – u odnosu s Isusom. 

Koji su naši prioroteti? Gdje vam leži 
srce, misli? Da li zaista znate Isusa 
Krista ili se samo svjesno ili nesvjesno 
pretvarate da ga poznajete? Nije 
dovoljno ići u crkvu, služiti drugima, 
već je također bitno služiti Isusu. To je 
manje vrijedno ljudske hvale i slave, ali 
je bitno za vječni život.

Koje su to stvari koje trebamo napustiti 
i vratiti se Isusu? Što nas zadržava od 
potpunog predanja? Biti kod njegovh 
nogu je puno vrednije i lakše od 
izgrađivanja vlastitog imidža. Čovjek 
bez odnosa je siromašan čovjek! Bez 
odnosa smo slijepi!
Trebamo doći njemu kako bi nam 

otvorio oči i ponovo povratio život. 

Danas trebamo odabrati između rada 
ili odnosa, umjesto religioznosti - život. 
Ako odbacimo odnos s Isusom, možda 
ćemo imati stvari i pozicije, primiti slavu 
od ljudi, izgraditi građevine, ali jedno 
je sigurno – nećemo imati pravi život, 
nećemo biti upisani u njegove povijesne 
knjige kao što je bila upisana Marija. 

Izvršila je to djelo zbog ljubavi prema 
njemu, odabrala najbolji dio koji joj nitko 
nije mogao oduzeti. Zato se nje danas i 
sjećamo, jer je o njoj Isus rekao i obećao: 
“Zaista, kažem vam, gdje se god bude – na 
svem svijetu – propovijedala Radosna 
vijest, kazat će se njoj na uspomenu i ono 
što ona učini.” (Marko 14:9)

Odaberimo danas najbolji dio! 
Odbacimo krive prioritete i dođimo 
k njemu!
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Koji su to prioriteti koje 
trebamo napustiti i vratiti se 
Isusu? Što nas zadržava od 
potpunog predanja? 


